



营造治水氛围,传唱《大禹纪念歌》

歌声传递情怀,青山绿水是大家共同的心愿

我思古人,伊彼大禹,洪水滔天,神州无净土。近日上午,芝英镇雅庄村老年活动中心传出阵阵优美的歌声。原来,那是雅湖小学的师生们正在深情地演唱《大禹纪念歌》。



雅湖小学合唱队为村民演唱《大禹纪念歌》。

红十字募捐箱 首次 落户 爱心私企

记者 周灵芝

本报讯 近日,市红十字会的09号募捐箱落户于总部中心的浙江物联科技有限公司。市红十字会与该企业签订了为期三年30万元的定向捐赠协议,企业承诺每年将在企业内部员工中开展募捐活动,每年捐赠10万元善款。前几日,红十字会已收到了该企业的首笔募捐款25971.50元。

据了解,这是红十字募捐箱首次落户我市爱心私企。该募捐箱内所得款项全部定向用于支持三救、三献红十字事业,所有爱心捐款将在红十字官方网站公布,并接受群众和媒体的监督。

如果哪家单位或个体经营户,对设立红十字募捐箱有兴趣,可联系市红十字会。



慈善义工 维护方岩秩序

中秋、国庆即将来临,到方岩的游客将会越来越多。25日,18名来自市慈善总会新永康人义工分会的志愿者,前往方岩景区参加安全保卫工作,维护景区秩序。图为志愿者搀扶老人上山。

记者 章芳敏 周灵芝 摄

场地合作
5452 市区 330 国道边上有 1000 多平方场地 698501, 13506598501

转让
5608 龙域天城转让,丽州中路套房转让,油漆店面三间转让,联系电话:13857958667

古山厂房出租
5665, 3万平米2幢3层可分租,临近方岩大道永东一线,水电全,交通便,另有胜利街店面出租 13806772330, 87515778

标准厂房出租
5727 城西 14000 平,下园朱 7000 平,另长城 8000 平未建房 15857980325

未建房转让
5745 物流对面 13967915340 白垭里高层转让 5744, 13575699719

厂房转让
5743 武义城郊工业用地 7000 平方,已建 4000 平方转让 18657916118 何

西溪镇厂房出租
5762 西山工业区厂房出租,建筑面积 2000 平方,电话:15268674706

丽州首府房转让
5771, 145 平 18257878901 锦湖苑别墅转让

5782 一期,建筑面积 369 平方,占地面积 425 平方,电话:13805856719 新标准厂房出租

7088 武义深塘一至二层共 8000 平 13967939267 求购别墅

7089 九龙二期 551928 房屋转让
7107 象珠镇楼下陈村店面两间 5 层 13858940488 厂房出租

7100 体育馆旁 9000 平出租 13735708390, 698390 厂房出租

7116 城西新区 3000 多平方 13758993588, 693588 厂房出租

7153 园区九州西路 89 号,占地 10000 平方,建筑 7200 平方,单层框架结构带办公楼,10 月底到期 13566911899, 641899

出租
7152 海关大楼附近有已装修办公楼 700 平方出租,适宜外贸、淘宝、办公使用,联系电话:691506, 13566756256

套房转让
7149 丽州一品 18705794965 华丰东路套房转让

7148 大套中套小套套房转让 13575692558, 655588 厂房转让

7163 百花山工业区 1.6 万平米未建房,建筑 8000 平米 13735620868 整房转让

7258 江南街道南园占地 60 平方,四层半,证全 13967939907, 688907 开发区厂房出租

7160 二楼 2700, 13705895691 房屋转让
7161 白垭里别墅,世贤套房转让 13335955088

南苑路店出租
7179 两间 18368699201 厂房出租

7183 花川有 6000 平方厂房,办公楼已装修,环境优美,独门独户,适合外贸企业 13605895331, 646331

办公楼转让出租
7185 五金二期 13967928391 房屋转让

7186 王染店小区两间未装修 13967462655 店面出租或转让

7192 五金城五金中路旺铺 2 间出租或经营权转让,适合五金工具、电动工具等 13516982698, 13806770942

声明
7278 夏蓉瑛遗失就业失业登记证,证号:07511000335,声明作废。

记者 章芳敏 通讯员 陈蓓蓓

积极投身 五水共治 师生传唱《大禹纪念歌》

大禹治水是我国古代著名的神话故事。远古时代,大禹在治水过程中,秉持艰苦奋斗、因势利导、科学治水、以人为本的理念,克服重重困难,取得了治水的成功。《大禹纪念歌》以优美雄浑的诗词讲述了大禹三过家门而不入,八年治水的感人经历,表达了人们对大禹的崇敬钦佩之情,生动诠释了大禹治水的精神及其蕴含的优秀品格。

在省委省政府做出五水共治部署后,我们全校师生传唱《大禹纪念歌》,丰富了校园文化,积极参与到五水共治的实践中去,为建设美丽家乡贡献自己的力量。雅湖小学的校长胡龙坤说,学校将传唱《大禹纪念歌》作为加强学生思想政治工作、加强校园文化建设、加强学校艺术教育的重要内容来抓,采取二重唱、合

唱等多种形式,利用音乐课、班级活动课、艺术团排练、校园广播等时间学习、演唱,让该歌曲在校内广为流传。学校鼓励学生把《大禹纪念歌》唱向社会,进一步在全社会营造浓浓的五水共治氛围,大家一起参与,共同建设我们可爱的家乡。

据悉,除雅湖小学外,全市各中小学都在校园里开展了《大禹纪念歌》的传唱活动。每位教师都要自己先会唱,然后再带动学生唱,争取人人都要熟悉这首歌。通过传唱让学生领悟大禹治水的精神,深化对五水共治的理解。

歌声传递治水情 周边的人也受到感染

我觉得这首歌很有意义。因为这首歌让我对五水共治有了更深刻的理解。现在,爸妈也和我一样,养成了节约用水的好习惯,家里的水费都省了不少呢。雅湖小学六

年级的李雨欣高兴地告诉记者。

李雨欣是武义人,多年前就跟随父母一起来到我市生活。她作为雅湖小学的高年级学生,经常给低年级的学弟学妹们讲解《大禹纪念歌》的内涵。

目前,雅湖小学共有6个年级450多名学生,有近30名教师。学生大多是外来务工者的子女。12岁的钟湘红来自贵州,她和家人租住在雅庄村。她说:我会带动家人,让他们也养成好习惯。这样,老乡们会渐渐受到感染,也会积极参与五水共治。前两天,我在家里唱这首歌,就有不少人要我教他们唱呢。

雅庄村老年协会会长李成赤说:我们老一辈子读书读得少,很多人刚开始还不知道大禹治水的典故。他们边唱边给我们讲解,我们听了都觉得很有意义。目前,村里正在进行污水管网改造,村民们也学着将洗菜的水重复利用。通过五水共治,实现青山绿水也是我们大家共同的心声。

《救命恩人,我想当面对你说谢谢》后续 救人的主角是10岁的小学生

记者 周灵芝

本报讯 如果你们没有及时出手,我儿子估计就没命了,谢谢!近日,家住香格里拉的胡女士紧紧拉着市民李文帅父亲的手,感激地说。

8月17日,胡女士12岁的大儿子在小区游泳池游泳,不幸溺水。幸得众人接力相救,才救了他的命。她找到伸出援手的热心人并一一上门致谢。可是,最先把她儿子救上岸的热心父亲却没有找到。李女士致电本报请求帮忙寻找。

上周,前仓镇后吴村的村民吴敢创来电:在香格里拉游泳池救人的那对父子,是在前仓镇政府工作的李

文帅和他的儿子李泽宇。

记者把这一消息告诉胡女士,胡女士第一时间拨通了李文帅的电话。李文帅对胡女士说:8月17日,我陪儿子去游泳,的确救起了一位男孩。不过男孩不是我救的,而是我儿子救的,我只是帮了一把。李泽宇今年10岁,在读小学。

据李文帅回忆起当时的情景,儿子突然对他说:爸爸,刚才那个小男孩,潜水很久了还没上来。他对儿子说:别人这么牛,你平时也要多练练。儿子笑了笑,便游开了。不一会儿,儿子朝他游过来,手里还拖着一名男孩。他一看,刚才那名男孩脸色苍白,脑袋耷拉着一动不动。他顾

不上脱衣服,直接跳入水中,把溺水的男孩抱上岸。

胡女士说,为了寻找他们父子俩,她守在游泳池旁多日,希望能遇到他们,但都失望而归。她又在小区门口守了3天,可依然找不到他们。

李文帅说,遇到这样的事,不管是谁都会帮忙的,胡女士没必要太放在心上。得知胡女士的儿子已经康复,他和家人都很开心。

李泽宇比我儿子小两岁,相信他们今后一定会成为好朋友。这一次,能找到救命恩人,并当面说声谢谢,了却了我们的一桩心事。胡女士说,今后,她和家人也会尽自己所能帮助那些需要帮助的人。

关于出生性别比专项治理有奖举报制度的通告

为严厉打击非法B超鉴定胎儿性别、非法实施人工终止妊娠(以下简称“两非”)等违法犯罪行为,有效遏制出生人口性别比失衡问题,鼓励广大群众积极举报有关“两非”的线索。根据中共永康市委办公室、永康市人民政府办公室《关于进一步加强人口和计划生育工作的意见》(永委办发〔2015〕99号)文件精神,经局党委研究决定在全市范围实行出生性别比治理有奖举报制度。现通告如下:

一、对群众举报的“两非”案件,经查实给予每例奖励5000-10000元奖励,有重大贡献的给予每例奖励2-5万元;

二、曾经有过“两非”行为的育龄妇女,能主动讲清问题并检举他人违法犯罪行为,

经查证属实的,可以视情予以奖励。

三、举报电话:0579-89296156 87101553

手机:13575697121 519520(市府网)

四、举报人可以来人、来电、来函举报,尽可能提供详细情况。多人举报同一案件的,只奖励第一个举报人。本局将严格保密有关举报人的信息,欢迎广大市民踊跃举报。特此通告

永康市卫生和计划生育局
2015年9月26日